

11 1 1 1 1 1 6

. .

. .

Yes. I wish to support	in the Spirit of Hope 2024 with a contribution of:			
Please check donation amour	CYCLIST ot: \$500 \$275	5 🗌 \$160 🗌 \$75	□ \$35 □ other \$	
By: Cheque	🗌 Visa	MasterCard	Other	
Name	Add	dress		
City	Province	Pos	Postal Code	
Phone	Email	l		
Credit Card #	Expiry Date			
Signature	Date			

. . . .

. . .

. . . .

Check here if you want to be solicited by Habitat for Humanity Manitoba in the future

Check here if you want to be on the Habitat for Humanity Manitoba newsletter mailing list

Winnipeg Habitat for Humanity Inc. is committed to protecting the personal information of its donors, homeowners, volunteers and employees. We collect, use and disclose personal information only in accordance with our normal operations and practices, which are described in our Commitment to Privacy statement and our Privacy Code, copies of which are available at www.habitat.mb.ca or by contacting our Privacy Officer at 204-233-5160 ex.t 212 or email privacy@habitat.mb.ca



Spirit of Hope

Mail to: Habitat for Humanity Manitoba, 60 Archibald St., Winnipeg, MB. R2J 0V8 Phone: 204 233-5160 Fax: 204 233-5271

Yes. I wish to support	in the Spirit of Hope 2024 with a contribution of:			
Please check donation amount:		\$160 \$75	□\$35 □ other \$	
By: Cheque	🗌 Visa	MasterCard	Other	
Name	Addres	S		
City	Province	Post	al Code	
Phone	Email			
Credit Card #	Expiry Date			
Signature	Date			

Cheques should be made out to: Habitat for Humanity Manitoba. Tax Receipt issued for Donations of \$20 and over. *Check here if you want to be solicited by Habitat for Humanity Manitoba in the future*

Check here if you want to be on the Habitat for Humanity Manitoba newsletter mailing list

Winnipeg Habitat for Humanity Inc. is committed to protecting the personal information of its donors, homeowners, volunteers and employees. We collect, use and disclose personal information only in accordance with our normal operations and practices, which are described in our Commitment to Privacy statement and our Privacy Code, copies of which are available at www.habitat.mb.ca or by contacting our Privacy Officer at 204-233-5160 ex.t 212 or email privacy@habitat.mb.ca